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Coordena^dp dos Juizados Especiais

ATA DA 33a REUNIAO ORDINARIA PQ NUCLEO DE COMBATE AS FRAUDES

NO AMBITO DO SISTEMA DOS JUIZADOS ESPECIAIS DO ESTADO DA BAHIA

■ (NUCOF) •

Aos vinte e cinco dias do mes de setembro de 2023, as 09h, reuniram-se, de maneira hibrida, 

por videoconferencia realizada pelo aplicativo LifeSize, e na Coordena9ao dos Juizados 

Especiais, Sala 302, Anexo II, do Tribunal de Just^a do Estado da Bahia, o Excelentissimo 

Desembargador Paulo Alberto Nunes Chenaud, o Excelentissimo Juiz de Direito, Dr. 

Raimundo Nonato Borges Braga, da 5a Vara do Sistema dos Juizados Especiais do 

Consumidor da Comarca de Salvador e a Excelentissima Juiza de Direito Dra. Maria Virginia 

Andrade de Freitas Cruz, da 4a Turma Recursal da Comarca de Salvador. Compareceram, 

tambem, os advogados representantes da empresa Serasa, Dra. Aline de Cassia Montagner, 

OAB/SP 240.00, Dra. Milena Sousa Lins de Oliveira, OAB/BA n° 61.378 e Dr. Tito Gabriel 

Batista Mandini, OAB/BA n° 43.970. O Excelentissimo Desembargador Coordenador dos 

Juizados agradeceu aos presentes pelo comparecimento, dando inicio a reuniao. Dada a 

palavra a empresa Serasa, foi identificada advocacia predatoria nos Juizados do Estado da 

Bahia, consistente em distribu^ao de a^oes judiciais que versam, tao somente, sobre a 

ausencia de comunica^ao ao consumidor acerca da existencia de dividas. Foi informado pela 

Serasa que as referidas demandas judiciais possuem minutas de pet^oes iniciais padronizadas 

com pedidos de dispensa de audiencias de instru9ao e julgamento e pleito de defcrimento de 

assistencia judiciaria gratuita. Ademais, foi noticiado pela Serasa a existencia de 

ffacionamento de demandas, uma vez que, para cada divida do consumidor, e distribuido um 

processo judicial, no qual, todas as procura9oes contem assinaturas digitais. A Serasa 

informou que elaborou relatorio com descritivo das condutas com indicios de ffaude eni 

processos judiciais no Sistema dos Juizados Especiais do Estado da Bahia e que procedera ao 

envio do documento ao NUCOF. Apos o envio do referido documento, o NUCOF procedera 

com o respective envio as autoridades legalmente competentes para apura9ao e ado9ao das 

medidas cabiveis. O Excelentissimo Coordenador dos Juizados Especiais, Desembargador
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Paulo Alberto Nunes Chenaud, agradeceu apresen9a de todos e encerrou a Sessao. Nada mais
Caroline Dantas Godeiro de Araujo, Secretaria,tendo sido tratado,

encerro a presente ata devidamente assinada pelos Magistrados integrantes do Nucleo de
Combate as Fraudes dos Juizados Especiais e pelo Excelenti'ssimo Desembargador 

Coordenador dos Juizados Especiais.

Desembargador PMJt 
Coordenadj

BERTO NJJNES CHENAUD 
JuiZadosdEspeciais

O NONA
Juiz de Direito da 5a Vara dos Juizados Espec^is do Consumidor da Comarca de Salvador •

VALECIUS PASSOS BESERRA
Juiz de Direito da la Vara do Sistema dos Juizados Especiais da Comarca de Juazeiro

ORGES BRAGARAI

MARIA VIRGINIA ANDRADE DE FREITAS CRUZ 
Juiza de Direito da 4a Turma Recursal da Comarca de Salvador
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